
令和５年度　家庭用電気式生ごみ処理機購入費補助金利用者アンケート結果
　（　回答者数　170人　）

　　　補助金はどのような方が多く利用した？ 処理機を使用してどうだった？

　　　　　

　　　 　

     人

　　　

　

　　　処理機の使用頻度はどれくらい？
　

　　　

アンケートへのご協力ありがとうございました。　

【その他】

・ メーカーや販売店のサイトでの補助金紹介

・ SNS(Instagram、X(Twitter)、

Facebook） など
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【その他】

・ 生ごみの臭い対策

・ コバエ、カラス対策 など
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・ 生ごみの臭いが減った・なくなった(130名) 

・ ごみの量が減った、ごみ出しが楽になった

ごみ出し回数やごみ袋使用枚数が減った(78名) 

・ 虫の発生を抑えることができた。衛生的(36名) 

・ 簡単に堆肥ができ、家庭菜園に利用できる(22名) 

・ 家族のごみ分別、減量に対する意識が向上した(7名) 

・ カラスなどにごみを荒らされない(4名) 

・ ごみ出しの日を気にせずに買い物・調理できる

・ 付属品の定期購入が必要で費用がかかる(13名)

・ 電気代が気になる(11名) 

・ 置き場所に困る（大きさ、ファン等を考慮して設置）(11名) 

・ 多少だが臭いが気になる(8名) 

・ 入れる生ごみの大きさ、種類を考慮する必要がある(6名) 

・ 乾燥に時間がかかる(6名) 

・ 処理機が想定と違った（処理量、処理方法等）(6名) 

【入れる生ごみに関して】

・ 水キリして入れる(12名)    ・ 入れる生ごみは薄く、小さく(11名) 

【処理機の使用時間・回数に関して】

・ 夜間に使用（電気代が安い、音が気にならない、処理時間が長い）(17名)

・ ある程度生ごみを溜めて処理(8名)    ・ 入れ過ぎない(3名) 

・ 太陽光発電の電力を利用できるときに使用

・ ごみ出しまでの日が長い場合に使用

ネット購入される方が多い

ですが、購入前によく確認し

ておくと良さそうです

７割以上の方が「生ごみの臭

いが減った・なくなった」と

回答されました

年 代 世帯人数 お住いの住宅の建物種別

処理機の購入は初めて？ 処理機を購入することにした理由(複数回答可)

この補助金制度を何で知った？

補助制度がきっかけで購入した？

1日あたり 1週間あたり

生ごみの量はどう変化した？ 他者にも薦めたいか

良かったこと（主な意見）

困っていること（主な意見）

工夫していること（主な意見）


